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EVOTHTE 21
(Rl Qrarmemen

TS ©EUNG

Epwriosigc Oswpiag:

1. Ti1 ovoualovue opun evéc eouaroc:

Opuij ( P) evig odparog pafag m mov Kwveitaw pe taxd™TA O ovopdleTon To dlavuopaTikd

puowd péyebog mov xel katevBuvon T KatevBuvon g TaxdITOG K pETPo ico UE TO YIVOUEVO

-

g Halag Tov eni ™ TaxvTRTA dNAdY: P=m-9

Movada pétpnong oto S.1. givar 1o lkg——T—
sec

P AP
2. Arnodeifre ™n oyéo - evailaktiky drarinwon tov B’ véuov tov Nebrwva)
At
ﬁ=m'&=m—A—B= Grd—aapl:m.Drdnm.aapI=Pru~Papz:> F:—ég
At At At At At

3. Ti1 Aéue giotnua cwudrwv; Ti sivat ecwtepinéc Kat Tt eCotepixéc Svvdusic;

Zbetnua ecwudrwy ovopdlovue Kade cHvoro cwpdTmv, To 0ol OTOHOVAMVOVUE VONTIKG atd TO
nePPAALOV.

Ecwtepinés ovvapers evog cuotipotog coudtov Ape Tig SUVANES OV aoKobVTOL HETAED TV
COUATOV TOL GUCTNHATOG eV elwTepinds MpE TI SUVAUEIS MOV OoKODVIAL OTO. CORATO TOV

GUGTNHOTOG amd T OMHRATA TOV TEPPEALOVTOC.

4. _Ilote éva ovotnua Aéyerar uovaoudvo;

Movwuévo Aéystal 10 cVOTNHA COUGTOV GTO OTOl0 Sev aGKOLVIAL egotepikég duvapeg 1 av

acKovvTaL £XOVV CUVIOTONEVY Undév.

S. Arodciére v a

Ozopodue 611 dVo ohpata Kwobviar ywpig TPPEC oe —_— Y,
opwovtio eminedo otnv ido SievBuvon kar cuykpovovral

petadd tovg Omwg 6To CYALA.
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Katd m didpkeia g odykpovong oto kdbe odua ackodvial oTov Katakopvgo afova 1o Bapog

0V KoL 7] aviidpoomn tov emmédov mov aAinioavaipobvrar. Ztov opilovio afova o copata

ackovv 10 éva oto GAho TG avrifereg peta&h TOLG SUVAELS 1::','2 , 132" nov  emiong

arinroavarpodvior. H ocvviotapévr tov ewtepikdv duvdpemv eivor undév Kai CUVETMG TO

CUCTNUQ EIVAL HOVOUEVO.

An6 Tov tpito vopo €youvpe: FL,_ =—Fz', (1). Zopewvo Topa pe o dedTEPO VOHO Kal Y0 KOO

b, - D,
At

)

xpovikn Sudpketa At Bo oy F, =m, = ko Fy =m

And Tig mponyodpeveg eEishoeig (1) xou (2) npoxintet 6t m, (D, —0,) =—m, - (U, — 1))
and Ty onoia TEAMKA pe Tpaeig Exovpe: m, -0, +my -0, =m, -0/ +m, -0,
iadn don cvvolk) opuf sixope mpwv Ba éyovpe xar petd dmAadny n cvvelikiy opui Tov

oUGTHHATOG pEvel oTalep.

6. Ioia eivai n apyr Tc draTipnons T opUnG:

‘Av ot éva GVoTUA COMHATOV dev aoKobvial eEMTEPIKEG SUVANES 1] AV OoKOUVTOL Kal

£YOLV UNBEVIKT] GLUVIGTOUEVT], 1) OPHT] TOV CUGTIHATOG TaPOpEVEL oTabept (Statnpeitar)’.

-

D — ~ xds at}
=P, om0 +my-0,=m -0/ +m,-V,

apy

7. wg coapudlerar n apyn e diaripnonc the opunc yia 1o evotnua fiijua - 6ni0;

Ag vroBécovpe 6T Exovpe Eva cVLOTNHA OTTAO -BATHA OPYIKA N

axivnto, 1o onoio otnpiletar oTov OO evog avBpdmov. Katd

T JGPKEL TNG EKTUPGOKPOTIONG, OTO CUCTNHA OCKOVVIOL B+ B,

ot e&n¢g duvauew: ta Bdpn By kot By tov PApatog kot tov

omhov avtiotoryo kai N avtidpacn tov N tov @OV TOU el

/

avBpaonov mov eivan eEmtepikég duvapelg, kobmg eniong kot

ot dvvapeg Fy, Fr tov agpiov g exmupookpdtmong oto
omho kot 610 BAua avtictorya Kot oL onoisg givat ecoteptkég dSvvapuels. ‘Etol oty
opovTia xatevBuvon g xivnong dev ackobvrar eEwTepikég SUVANEL, EVD OTNY KATAKOPUYN OL

duvapeg tov aokobvta divovy covictopévn undév (agod dev Exovpe kivion). ‘Etol Ba woyver n

Ti

opyf Sarhprong g oppric. Anhadi: 13“;,1 =15&l < O0=-muv+MV & Vz—%-u

H tedevtaio oyéon dniavel 6t to omro Ba xivnBel katd v avribern katedBovon and avty mov ba
Kivnfel 10 BApa (avaxkpovon tov 6mAov) eved 1 TaxVLTNTA NG avakpovong egaptdran (stvan

avaioyn) ard v TaydTNTa Tov PATHATOg Kot and To Adyo TV poldv BApatog - 6TAov.



8. IMwc kivovvrat oL mopavior;

Ou whpavror extoéebouv Kovoaipla mpog Ta miom pe duowo Tpémo mov to OmAo extofevEl T
opaipa.
Oom oppr} OTOKTOVV TO. KAVGOEPLO TPOG TA TIOW TOON OpuY} ATOKTE 0 THPAVAOG TPOG TAL EUTPOG

MOTE 1) OP}T) TOV CUCTNHATOG va. SraTnpeitat.

9. Ti ovoualovue kpovon ot aviKH;
Kpoven oty unyaviky evwoobpe Tt ovykpovon 800 copdtov oe eldyioto xpovo, Katd Tov omoio
gppaviovtan peydeg duvauelg avaueca ota dV0 COMATE. XLTNV GTOMIKT KAV TUPNVIKY] QUCIKY)

umopel va givan emiong M TPOCEYYLoT TOVG cLVOdELOUEV pe dokmomn peyding dvvaung. Mavrae

wyber n apyi s Swetipnong g oppiic: B+ P =P +

i

™

10. Howa xkpovon_ovoudletal TAagTIiKy;

[MaoTtik ovopdlovpue Ty Kpovon d00 COUATOY, UETA TV ONOiN TO COUHATA KIVOUVIUL MG £va
OO, ONAAIT OTJULOVPYOVY CUCCHOUATOHA.
11. Ilwg spapudlerar n_opyn tHe OlaTHpROoNS THS OPUNS CTHY TEPIRTWAN TOV HIA CYLipa

CUOGOUATOVETAL HECAH CE KOUUATL EUA0v; (RAacTiky Kpovon)

Oswpodpe to mapdderypa ceaipag mov mPwv ETIPEYE HE

ToYOTNTO. © KoL EVOOHOTOONKE OF apylka oKivnto v

koppatt E0dov. Av m xor M eivan avtiotorya ot paleg >

TOUG EXOVLLE: Vv

— - ! m-v -
P, =P, em-ov=(m+M)V=>V= T L.>
o1 = Fop ( ) VERY PETE

V eivar n taydmra TO0 CLOCOUATOMHATOG METE TNV

Kpovon.

12, [lwg petafdaiieTal § KIVHTIKY EVEPYEIA GE UIA TACGTIKY KPOUOH;

®ewpovpe OTL TA CORATA PETA TN CUYKPOVOT] TOPAREVOLY

m
’ 14 4 r 4 4 ! l 2 z

evopéva oe pia pala. Eniong Bewpolpe 1o devtepo oopa R v, =0

My

axivnro.

v
i

Ao ™V oapyn G dwnpnomng g Opufig EYovpe: i,

mu, +0=(m +m,)-V. Eniong yw 115 xwvntikég A
BT
EVEPYELEG TPV KAt HETA TNV KPOVOT| £XOVUE:
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K =-;—mu‘2 +0 xa K'=—;—(m, +m,)V?

Xpnopomoovpe v apyf Statipnong g opurg Kat EYOVHE!

mu, =(m, +m,)V V_ m
Py —;—(m,-%mz)Vz | K _mam) m | K m
, =
K1 ) K _m+m(V K m, m, +m, K m+m,
5 Mo K m, Y,

H evépyela petd mv kpovon eivon pikpotepn Kat £xovpe andiew evépyeiag 4K = K - K. Avti
givar ion pe ) BepudTNTa TOL TAPAYETAL OTNV KPODOT.

13. Epapuoyn tng A.A.0.- dideracn g pia diebfvvor.

Edv 10 ohpata apyikd kow TEAMKG kwodviar oe pio SiebBuvon, tote opiCovpe feTikc Qopa xan
nepvivtac omd Ta Svdopato ota pétpa, amAdg Pagovue (+) M () avaAOYOL UE TN QOPE TOV
KIVOUpEVOV copdtev. Edv kamolo ohpoe dev yvopilovpe mpog ol gopd Kiveital, BaLovpe (+) xar

gGv TpoxvYEL apvnTiKd, T0TE QVTO onpaivet, 4t Kiveitat TPOg TV avtifetn @opd.

14. Epapuoyii e A.4.0. oty nepintwon didonacng gt pia siebbovan.

‘Eva obpa palog m=4 kg xveiton extog mediov duvbpeov pe taydmro v=10 m/s pe pia
éxpnén yopiletar oe §0o pépn amd ta omoia To éva éxel pala my =3 kg xo Kiveitol pe taxdmTa
0;=20 m/s. YToAOyioTE THV TOXVTITO TOV VIOAOITOV TUHHATOC.

Adon:

b - m
P,=P, >P=P +P,=P=P +P,>mu=mu, +mu, >, = =-20—. To

m, s

apvTikd amotédeopa edd deiyver, 6TL To obpa pagag my xwveito TEMKA, KATA THY apVITIKY QOPa.

15. Yroloyioudc tng evépyeiag mov eAcvfepdveral oe pia S1donacy.
Te pia S1GoTaAcT PROPEl Vo AVEAVETOL 1) KWVITIKT) EVEPYELR TV CWHATOV TOV CLOTAKATOS, OTTWG Yio

napGderypa oe pia ékpnén. Amokheietar maviog vo ghottdveral H EVEPYEWD QUTY TOV
gAevdepdVETAL PTOPEL VA VTOAOYIGTEL agalpdviag amd Ty TEMKH KTk EVEPYELN TOV COUATOV

mv apyikn:  Evépyeta didonaons = Keei-Kapy
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Epowtnoeig:

Op -Avvaun:

1. Tlow @uowo péyedog ovopagovpe opun; Mati n opun eivar éva SravoopoTikd péyedoc;

2. 'Evo cdpa kdvet opadt) KukAky kivion. Metafaiietar i oppr tov;

3. Mraléxi yrond kdbeta otov Toixo ko avaxidton pe to idro pérpo taydmrag. ‘Exovpe petafoin

TNV OPUN TOV;

4. Na e&nyfioete yiati ou aBAntég Tov AAHATOG G VYOG TPOTILOVV VO TEPTOVV TAV® OF CTPOUQ

amé aPPOAEE,

5. 1) Yndpyer nepintwon kdmow otiyur; o puBuog petoforng g opurg evég copatog va givol
undév, evd v idie oTiypun M opun Tov COMOTOG va sivar didpopn tov undevog, Na dhcete
nopdderypa.

ii) Yrdpyetl nepintwon Kamowa otiypy n opui evog chpartog vo ivar undév, evad v idua otiypn o

puBLOC petafolng TG OpuAG TOL cOpaTtog va eivar diapopn Tov pndevog; Na SmoEeTe Tapadetypa.

Apyn Swtiipnong opung:

6. T16te évo cVOTNUE COUATOV OVORALETAL LOVOUEVO;

7. 1) Mg m Bondea Tov Tpitov vopov tov Nevtwva (vopog dpaong-avtidpaong) va anodei&ete v
apyf dlatpnang T opuig.
i) 10 EnOUEVO GYNUO O aVvEMSTAPOS Eival oTepenpévog ot Bapka. Oa xvnbei n Bapxa otav o

AVEMIOTIPOG AEITOVPYEL: ) PEGA OTO VEPOD; ) otov aépa; Y) péoo o€ PmaAOVL;
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8. Av ma apyixé axivim BopuPa expayei, Ta koppdTio peTd TV éxkpnén Ba xwvovvral. H Boupa

mpw TV EKpnén eixe opun undév, evéd 10 kGBe KoppdTL uetd ™V EkpnEn éxel opun PN UNdEVIKY.
loxber n apyn Sratipnong g oppng 1o to abotnpa «Bouar;

9. To PrMipa pétag m tov oyApatog cenvevetar oto £oAo. To cbotnua PAARA-EDAO apyikd el
OPUY Prpw = M Vg, EVD OUECHOG UETA Puera = 0.

[Nari oty repintoon avth Sev woyder n apyf datipnong e oppic;

10. O epydng Tov oyNMuatog TPaPd TP TO HEPOS TOL TO
kifdTo pe ™ Ponbeta Tov oyoviod. IMoeg and Tig endueveg
TPOTACELG £ival CWOTEG Kot TOEG AavBasUEVES;

1) H 80vapn F mov aokei o epydng eivan ecwtepiky Stvaun yia

T0 oVOTNHA EPYATNG - oYOWi - KIBdTIO0.

i1) H 60vaun F ov aokei o epydng sivar eEmtepics) Suvapn yia 1o chotnpa oxowi - kifdtio.
ii1) To Bépog tov kiPwtiov eivan ecwTepikh SHvapun yia 10 choTUa KPGTIO- oYOLVi- £pYaTNG
1v) H 8%vapun mov déxetan o gpydng and to oxowi eivar eémtepicy Svapn yia 10 cHoTp

gpyamg - oyowi - Kifmtio.

11. "Eva apyixé axivnto pApa Staondron og 500 Koppdnia pe naleg my kot mez, 6mov m;y; = 2 my,
[oweg and tig mapakdtm TpoTaoel sivan 6moTég Ko Toleg Aavlaouéveg;

1) Ta &0o xoppdtio amoxtovv ioeg oppéc.

i1) Ta 300 koppdTior anoktovv avtifereg TaydTnTES.

iii) Ta 800 KoppdTI 0TOKTOVV avTiBeTeg Oppéc.

iv) H oppi} tov cvotipatog petd m Sidonaon eival Stdpopn amd 1o pndév.

12. o duthavé oxfpa Yo paleg my kay my, 6mov my = 4 m;
Bpiokoviar akivnteg oto dkpa cupmiecpévov ehatnpiov. Av . .
e ty R
KOyovpe 10 ynua pe 1o omoio eivan depéveg ov dvo paleg, tote 1”;1& E “666@@ :&
QUTEG EYKOTOAEITOVY TO EAATAPIO pE TOYVINTEG ©; KOU D) R -
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avtiotorya. [oeg and Tig endpeveg oyéoetg sival cOOTEG

1) p =-4p, i) p, =-p,
i) p,=p, iv) b =—40,

13. "Eva ohpo pe apyixh opuy, p GUYKPOVETAL TAAGTIKG HE apyIKO axivnto odpa Simhdoiag
ndtog. Moweg and Tig endpeveg Tpotaoeig sivar GwOTAC;

i) To cuscopdtopa apéong et Ty kpovon Exel opun p.

if) H oppri Tov apyixd xivodpevov shpatog elattdverar katd p /12.

iii) H petaBoln mg opung Tov apyixé axivitov odportog sivar 2p/3.

iv) Katd mv kpovon tov copdtav ol petaforés tav opudy Tov SopdTov giva avtifetec.

14. "Eva LX. pélag m ovykpovetar petomkd pe Nupoptyd palag 2 m. Metd ™ obykpovon
dnuiovpyeital CLCCHUATOHO TOV TaPAPEVEL AKIVITO GTO oMuEi0 TNG ovykpovong. Ioweg and Tig
EMOUEVEG TPOTAGELS EIVAL COOTEC;

1) To nupopmyd éxer dirhdoia tayvta and to IX

ii) Ta oxAuota pwv ™ obhykpovon giyav avtifeteg oppéc.

1ii) H oppn tov svotiuatog tav 8o oxnudtav mpwv t ohykpovon fTav ion pe undév.

1v) Ot petaBolég g oppng Tov oxnudtev sivar avtifetec.

I5. To mupoPéro tov oynuatoc, palag M = 200 kg, Bpioxetar apyxd akivito mave oty Asia
opiiovtio empdven. Kartd v ekmupooxpdtnon, to
BAua palag m = Skg eEépyetan and ™y kavvr opidviia
pe toxvmta o = 2000 m/s. Tloeg and TIC TAPAKATO

mpotaoel eivat owotég; Nao  dikowodloyfioere v
anmavInon cag.

1) H tay0mra avéxpovong tov mupoforov eivar V = 50 m/s,
i) Ta pérpa tov opudv mupoPforov kot PAfipatog ke otrypn sivat ico petatd TOUG.
iif) H opp1} 100 cuoTHHATOG PETE TV EKTVPCOKPETNOT £XEL LETPO Por = 2000 kg/s.

iv) H opun 10v ovotipatog petd v exmupookpdmon eivan undév.
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Aoknoeig:

Opu) -Advann:

1. "Eva odpa pétoag m= 2 kg xveita mave opidviio eninedo pe emrbyvvon a =2 m/s”. To cdpo
™ XPOovIK oTiyun £p= 0 £xEL TaXVTNTA Dy= 8 M/5S.

i) Tléom eivou 1y opun} TOL SORATOG TN YPOVIKH oTiyur| ¢= 10 s,

1) IToon eivar n petafolrn g oppig TOL COUATOG 6TO XPOVIKO StdoTnua AL = t; ~t)

1i1) O pvOpdg peraPornig ™mg opung Tov copo eivan otadepdg Ny petafdilerar;

2. M préha pélag m= 0,1 kg xaveiton opllovria pe toxdmTa o= 20 m/s KoL XTUTA OE KATAKOPLPO
ghaotikd toiywpa. H prndia avaxddrar opiiovrio idio pétpo todmrag.

1) Ze 11 SrapEpeL N TEAMKY OpUT TNG MITAAGG OO TV apyIKh THE OpuN;

it) No Bpeite ™ peraBodn mg oppng g prdiog

i11) IMowo givan To aitio yo ™ petaforsy g opung ™ prdhac;

3. ‘BEva BAqua palac m= 2 107 kg xweitar oplovria pe toxdmmra v,/= 100 m/s xar praivel oe
KOpuO dévtpou.
i) Na fpeite ™ petaBorn g opurig tov PAfpatog 6tav avtd:
a) akwnronomBei péca otov kopud,  PB) Pyaiver and tov koppd pe toxdTnTa 0= 10 m/s.
1) INa va éxovpe petaPorn g opuig, npénet o1o PAnua v' ackndei Sovaun. And motov aokeiton 1

dvvapn oto PAqua;

4. Omua pébog m= 500 kg Eexvd ™ xpovuc otiypni fp= 0 omd ™V Mpepia Ko Kweital
evBOypappo pe otadeph emrdyuvon a =2 m/s* Na Bpsite ™ xpoviky otiyps| £,=10 s:

1) TV ToOTNTA TOV OXARATOG,

11) Tov puOud petaBornig g TaxvTac Tov,

11i) TNV oppn} TOV OYNpaATOG,

1v) tov puBud petaBorng g opurig Tov.

5. Avtokivnto paag m= 800 kg xweitar oe opiovTio Spopo pe Taxd TR vy =30 m/s Kt KaTow
oTlypr] 0 odnyodg tov ofifver ™ unyavi. To ovtokivnto petd amd ypdvo At = 10 s xiveiton pe
TopuTTa v =10 m/s. Na Bpeite yua to avtokivnto:

1) ™ petaforr g opung Tov,

i) N cvviotauévn dvvaun mov to emPpadivel kar Tov puBuéd petaPorig g oputig Tov.
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6. Avbponog palag m= 70 kg mépter and Vyog h = 2,45 m, ™ o Yopé G TOWEVTO, ONOTE O
XPOVOG mov ypewdleTar yuo vo. undeviotel 1 TaxdTa TOv givan A¢; = 0,1 s, xon v GAAn o€ Gupo,
omdTE 0 AMAITOVHEVOG YPOVOG Yio. Vo, mdevioTel 1 Taydnta Tov sivar 47, = 0,5 5. No vroAoyiotei 1
péon Sbvapun mov déxeton kGbe popd o dvBpwmoc. Aivetar: g = 10 m/s’.
7. Zoaipa palag m= 2 kg népter xaraképuea. H ceaipa yrond oto
opLovtio €6agog pe Taydvmra v; = 10 m/s xar avarnda pe ToydITR
v2= 5 m/s. Na Bpeirte:

1) ™ petaPoAn g oppng ™S opaipag,

i) T péon dSVvaun mov aokel 1 ceaipa oto Edapog, av o xpdvog

1 Serprei

esteph

eMaENG ™G W' avto givon
At=107s. Aiveran. g =10 m/s’.

8. H opun evdg odpatog patag m= 1 kg &xel otobepni katedBoven ko
70 HETPO TG HETABGARETAL HE TOV YXPOVO 6w 610 Bmhavo Sidypappa. P4l
1) Na Bpeite v eddyiotn kat 1 LEYIOTN TAXVTNTO TOV COUATOG GTO 4 -

rpovikd ddotua 0 <t < 3.

OOUN OE CUVAPTIOT HE TOV Ypdvo.

LR SHRURPANIPRPEEEIN. S

§
i) Na mapactioete ypaeikd t cvviotapévn ddvaun tov ackeital 61o S
|
2

a0 | Ty}

Apyn dwripnong oppic:
9. 'Eva PAMjpa pélac m= 10 kg sivor axivito oto é8agog. To BAipa ekpriyvutar oe §bo ica

Koppdtia palag m=m;, ex TOV OMOI®V TO KOUUATL pdlag m; xiveitar oprlovria pe tayxdte vy =
20m/s.,

1) Na e&nynoete ywti 1o cVoTUA TOL PAUATOS Eival HOVOUEVO.

it) Iloom givar 1 oppn Tov CVOTANATOG APECWS HETA TNV EKPNEN;

ii1) [1éom opun éxer 1o xoppdtt palag my axpBag petd mv éxpnén;

10. BMjpa piyverar xatoxdpu@a mpog Ta Tave Kot 0Tav GTAVEL 6T0 HEYIGTO VYOG, EKPHYVUTOL GE
dvo xoppdtio palog m 1 My Ue my=2 m;. Av axpifag petd v £kpnén 1o xoppdtt pndlag my
Kweitar oplovnia pe taxvmta vy = 20m/s. , va Ppeite:

1) ™V opun} ToV CVOTANATOS «BANUaY akpIPdg TP TV ékpnén,

i1) TV TadTMTO TOL KOPUaTIon pHalag my axpiog Hetd v éxkpnén,

1i1) T petaBoAn TG OpUIG TOV CLOTHHATOG «PBANHA» KaTd TNV EKpNEN.
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11. Kavéwv palag my = 500 kg sivon otepenpévo oto danedo pag Paproag palag m; = 1000 kg. H
Bapxa apyixd eivan axivytn otny emedveia g
Bdlacoag. AT6 TV KAVVY TOL KAVOVIOD, OV
eivan opilovria, Byaiver PAua palag my = 1 kg
UE TayVTNTO g = 750 m/s.

1) e 1o ovompua Papxa — kavove - BAAUE Vo oYESIACETE TIC ECMTEPIKES Kal TIG EEWTEPIKEG
duvapelg ko va anodeifete 6T 0wTd givar povopivo.

ii) Me mowa taydmra Kiveitan ) Bapxo opdone HETE THY EKTVPCOKPOTHOT;

iii) [Téomn eivar n petaBols) g OpUAC TOV KOVOVIOD KATA TNV EKTUPGOKPOTNON;

O avriotdoeig amd to vepod va pnv Anedovv vedym.

12.To xoupétt mhootehivig, pélag my=2 kg, akpPdc mpw ,,hﬁ“”_f_"f“ y

KOAAMoEL oT0 apywkd okivito kapotodkl. pdlag m,=8 kg éxei

opiovTa TaxdTTa vy = 5 M5,

i) Moo eivar  opur} Tov cLoTHRATOG TAAGTEAIVY - KAPATGL TPLY TNV KPOHOT;

i1) Na Bpeite v to0TnTa 0 TOL OMOKTE TO CLGCOUATOMN AKPIBAOC HETE TNV KpovoT.
iii) [Téon eivon n petaBors} g opung g TAactekivng KoTd TV Kpovon;

1v) Amd TG TOGOTNTEG

1 2 1
Smu; —2-(m| +m,))v’

TOV OVTICTOL(OUV GTIV KIVITIKY EVEPYELN TOU CUCTHLATOG TPV KAl HETA TNV KpovoT, TTola givol

peyadvrepn; Na dikarodloyfioete Thv andvinon cag.

13. Avo copata pe palec m;=12 kg xar my;=10 kg xivoovian oplloviia pe toxOTNIES 0 = 6 M/S
Kot vz = 9 m/s avtioctorya, g idrag katedhBuvong, Kot cuyKpovovTaL TAACTIKA,

i) Na Bpeite v opun Tov ovotiparog tev 890 copdtov akpidg Tpv v KpovoT.

ii) [16om eivat 1 TadTNTO TOV CLCCWUATOUATOG AUECHS HETA THY KPOVOT;

i) Av AET Ko AE: ot peTafoAEg TG OpUNG TV COUATOV KOTA TNV Kpovon, va SIKaoAoyfioets

ywti wydet AE)T= - Afa—;.

14. Abo opaipeg pe pélec m=5 kg xar m=10 kg xwvovvtat opllovTia pe TaybTnTEG vy = 6 M/s Ko
v2 =9 m/s avtiotoya, mov éxovv idux devBuvon kar avtifeteg Popéc, xar cuykpovovIal. Av PETA
NV KpovoT ot dVo oaipeg pévouy evopévec, vo Ppeite:

1) TV Opp1} TOV GUGTHHATOG TV CPALPMY TPV TV KPOVOT),
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ii) TRV KOV TOXVTNTA TOV CEAPHV OPECHOG PETA THY KPODOT,
iii) ™ peraforn g opurg xaPe coaipag xatd Tmv xpovon. E&nyfote yiati mepuévate 1o

amOTEAESHA QVTO.

15.A%0 pateg mi=4 kg xow my=1 kg Bpioxovrar tdve oe Agio opiiévtio eninedo. H palo m;
Kweitar pe toxotnra v/= 50 m/s ka1 GuyKpovLETOL

KEVIPIKA pE TNV apywkd axivimn pala m . Av 1

palo m; peTd v Kkpovon £xeL TovTNTA

v = 30 m/s iBrag popag pe ™ vy, va Ppeite:

i) TNV opun TOV CLUCTNHATOG TV POLMV TPV KaL
HETA THV KPOVOT,

i) mv TaydTTa 02 ™G HAlag my peTd TV Kpolom,
iii) ™ petaPorn g opung kade paLac. Na cvykpivete Tig petaPorés autes.

16. Awomuémioo kveitar oto Swdotmuo pe taxdmro o= 10 m/s. Eaevika ywpiletor pe
EXPNKTICH Srdtaln oe 800 ioeg patec, mov e&akoiovBovy va kivodvior oty B dievbuven Kot pe
mv 8 popd. H taydtnrta g pog padog sivar v/= 2 km/h.

i) Na Bpeite v TodTnTa TG GAANG padac.

i) Na ovykpivete tig petaforég AE Ko A—p; TV 0pudVv KaBe nalog xatd v Expnén.

17. M oaipa palog m= 10 kg xwveitar opiiovra
pe toxvTnNto v = 50 m/s xou expriyvoton o€ 800
xopupdtio pe pdaleg m;=6 kg wov my=4 kg. To

Koppdrt pagag m; apéowng petd mv Exkpnén xuveitat
e toxotnto. 0= 100 m/s o€ xatevbuvon ida pe exeivi e v.

i) Na Bpeite v oppf TV GVGTARATOG THS CEAIPOG TPLV KoL HETE TV ExpnEn.
ii) Na Bpeite v taydmra 100 Koppatiod palag m;y axpiag petd v ékpnén.

, , , 1 1 1 2 ,
ii1) Na ocuykpivete Tig KiviTikég EVEPYELEG —2—m02 Ko —2—m,u,2 +-2—mzu2 TOV GUGTIHOTOG TTPLV

Kot HETE TNV EKPNEN K VoL SIKALOAOYT|OETE TO ATOTEAECHA.

18. BMjua patag m = 1 kg xwveiton opillovia pe tayxdTnio v =

1000 m/s xon convdvetor o apyikd akivnto koppdtt Ebiov pagag

M = 99 kg. To cvoowpatopo Kweital o opilloviio eninedo, pe 10
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omoio mapovoiatel cuviedeoth PG oAicOnong u = 0,1. Na Bpeite:

i) TV TaxOTNTO TOV CLCCMUATMONOTOG CKPBOG peTd TNV Kpovom,

ii) Tov 1p6vo Kot 0 oMK SrdcTnua TG EMPBPASVVOHEVNG KIVIIONG TOV CUCCMUATMOHATOS,

iii) Tov puOPO peTafoAng TG OPUNG TOV CUCCHUATAOUATOS 2 § TPV AVTO CTOUOTAHCEL.

Aivetar: g = 10 m/s’.

19. Evo BAMpa pélag m= 0,1 kg xweitar opilidvnia pe taxdrnta v =

400 m/s ko Sramepva dva opyixd oxivito kifotio nalag M = 2 kg, 10

omoio PBpioketon mhve ot Asio opldvtio eminedo. Av 1o PAnpa Byaiver

and 1o xiPdTio pe taxvTnTa v = 100 m/s oe Ypovo At = 0,1 s, va Ppeite:

) Vv ToydT™Ta OV aToKTA TO KifdTio,
i) ™ péon opdviia SHvaun mov aokel o PARpa 6To KIBGOTIO Kat T péon duvaun Tov ackel To

KipdTo oto PAnpua.

20. 'Eva &ypo A palag m,;=2000 kg cvyxpobeton mhaoTikd pe éva oymua T palag  m=1000
kg, 1o omoio apyixd Arav axivito. Ta §00 oxAuaTe PETE TNV GUYKPOUOTN MG CLCCOUATOUR UE
toxvnTa v =4 m/s. Na Bpeboiv:

i) 1 TohTnTO TOL OYNOTOG A aKpLPdOG TPV aNd TRV CVYKPOLOT,

11) v petafolrn] g opung Tov OYNUATOS A,

1i1) v petaforn g opung Tov oxnuatog B.

21. Mio BopPa eivor akivnmy o opl6évTio eminedo Kot KAmOW CTIYUH EKPyVLTOL OE TEGCEPQ
Koppdtia fong palog (m= my= ms= m= m). Ta xoppdtia pe paleg m; Ko mz Kwodvia
avtifeta pe TaxdTnTes = 80 m/s xau ;= 20 m/s , avticTorya, evéd T0 KopudtL palag m; Kveita
pe TayvTnto vz= 80 m/s oc Sisvbuvon kabetn oy v, Na Bpeite:

i) TNV 0puT TOL CLGTAKATOG AUECHG HETA TV EKPNEN,

i1) TNV ToOTNTO TOV KOPPOTION My QUECWG HETA TNV EKPNEN.



